Anmeldung 2024
Evangelischer Kirchenkreis Koblenz - Referat Kindertagesstätten –
Postfach 200964 - 56009 Koblenz - Fax: 0261/9 11 61 47 - Tel: 0261/9 11 61 38

Thema der Fortbildung: 
Datum der Fortbildung: 
Name, Vorname: 
Funktion in der Einrichtung: Einrichtung: 
Straße/HsNr Kita: 
PLZ/Ort Kita : 
Telefon Kita: Telefon privat: 
E-Mail: 
Datum, Unterschrift: 

Rechnungsanschrift:
Rechnungsempfänger: 
Straße: 
PLZ/Ort: 
Die Fortbildungsbestätigung erfolgt an die Kindertagesstätte. 
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Anmeldung, Durchführung sowie zur Auswertung der durch uns durchgeführten Fortbildungen und Arbeitskreise. Die o.g. Daten sind erforderlich, um diese durchzuführen. Grundlage der Datenverarbeitung ist unser berechtigtes Interesse gemäß § 6 Nr. 3 DSG-EKD. Ihre Daten werden elektronisch zu o.g. Zwecken verarbeitet. Um die Fortbildung oder den Arbeitskreis vorbereiten zu können, erhalten die Referenten Name, Einrichtung und Ort der Teilnehmer. Sofern Ihre Dienststelle die Kosten der Fortbildung übernimmt, erhält diese eine Rechnung, aus der Ihre Teilnahme ersichtlich wird. Eine darüber hinaus gehende Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. 
Ich bin damit einverstanden, dass meine o.g. personenbezogenen Daten (Name, Vorname) auf der Teilnehmenden-liste veröffentlicht werden, die den übrigen Teilnehmenden und dem/der Referent*in der Fortbildung/des Arbeits-kreises mit den Unterlagen zur Verfügung gestellt wird.
Ich wurde darüber aufgeklärt, dass ich diese Einwilligung(en) jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. Durch die Nichterteilung entstehen mir keine Nachteile.

Datum, Unterschrift: 
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